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Квота
Внутрішня рівноважна ціна автомобіля в Росії становить 7,5 тис.$, рівноважний обсяг продукції 4 тис.$. Іноземні виробники можуть поставити необмежену к-сть авто за світовою ціною 6 тис.$. У відкритій економіці в-во в Росії скорочується до 1 тис. авто, а споживання зростає до 7 тис. авто. З метою захисту внутрішнього ринку Росія встановлює квоту в обсязі 2 тис.авто.
визначте графічно та розрахуйте економічно економічні наслідки квотування імпорту

QN = 4 тис. авто

РN =  7,5 тис.$

PW = 6 тис. $

QS = 1 тис. шт. авто

QD = 7 тис. шт. авто

І1 =  QD - QS
І1 = 7-1=6 тис. авто

Квота 2 тис. авто

1. QS + Квота=1+2=3

2. SABCD=1/2(а+b)*h

SABCD = 1/2(7+5)*1=6
3. SA=1/2(а+b)*h

SA =1/2(20+40)*1=30

4. SC=a*b

SC =2*1=2
5. SBD = 1/2(2*1)+1/2(2*1)=2













